

診療報酬点数表 改正点の解説(医科・調剤) 令和6年6月版 正誤

令和6年3月 社会保険研究所

本書につき、下記のとおり誤りがありましたので、お詫びのうえ訂正いたします。

記

224頁・21行目

○訂正前

項 目	改 正 後	改 正 前
	B001-3 薬剤情報提供料 10点	

○訂正後

項 目	改 正 後	改 正 前
【点数の見直し】	B001-3 薬剤情報提供料 <u>4点</u>	B001-3 薬剤情報提供料 <u>10点</u>